

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРА

МИХАИЛ БОРИСОВИЧ ПАВЛОВ (к 60-летию со дня рождения)



15 августа 2015 г. исполнилось 60 лет заведующему Ставропольской лабораторией мясного овцеводства ФГБНУ ВНИИплем Павлову Михаилу Борисовичу.

Родился Михаил Борисович в 1955 г. в п. Верхнестепной Степновского района Ставропольского края. После окончания 8 классов работал водителем, чабаном. Отслужив в армии, М.Б. Павлов окончил Первомайский совхоз-техникум, затем – высшую школу бонитеров-овцеводов при ВНИИОК. Работал 5 лет зоотехником-селекционером в колхозе «Степной» Степновского района, 3 года – инструктором сельхозотдела Степновского райкома КПСС. В 1988 г. окончив Ставропольский СХИ, М.Б. Павлов продолжил учебу в аспирантуре родного вуза. Завершив учебу в аспирантуре и защитив в 1994 г. кандидатскую диссертацию, Михаил Борисович начал работать научным сотрудником в отделе тонкорунного овцеводства ВНИИОК.

В 2000 г. он переходит в ВНИИплем на должность ведущего научного сотрудника, а с 2001 г. по н.в. – зав. Ставропольской лабораторией мясного овцеводства ВНИИплем.

М.Б. Павлов соавтор новых пород – ташлинской мясного направления и джалгинский меринос – шерстно-мясного направления продуктивности.

М.Б. Павлов – известный ученый, зрелый руководитель научного коллектива, хороший организатор исследовательских и внедренческих работ в области разведения и селекции овец.

По актуальным вопросам овцеводства Михаил Борисович опубликовал более 60 научных работ. С его участием подготовлены нормативные документы: «Порядок и условия проведения бонитировки племенных овец тонкорунных пород, пород мясного направления продуктивности». Михаил Борисович вносит вклад в подготовку научных кадров для АПК – подготовил 3 кандидатов наук, участвует в качестве эксперта на региональных и всероссийских выставках племенных овец.

За плодотворную научную деятельность, эффективное внедрение результатов НИР в производство в области селекции овец М.Б. Павлов награжден почетными грамотами Минсельхоза России, Минсельхоза Ставропольского края, Минсельхоза Республики Калмыкия.

Сердечно поздравляя Михаила Борисовича с юбилеем, желаем ему доброго здоровья, активной трудовой деятельности, дальнейших творческих успехов на благо овцеводства России.

И.М. Дунин, В.В. Абонеев, Л.Н. Григорян, С.А. Хататаев, А.С. Ерохин, А.А. Новиков, В.И. Шаркаев, М.В. Егоров, К.К. Аджибеков, Л.А. Калашникова, Е.Н. Суслина, А.Н. Ульянов, А.Я. Куликова, В.Г. Двалишвили, Ю.А. Колосов, В.И. Лушников, И.Н. Шайдуллин, Е.В. Третьякова, И.Г. Сердюков, М.Н. Мутулов, В.А. Болдырев, Д.И. Лукшанов, С.В. Таранов, А.И. Боженко, П.В. Лобанов, В.П. Панченко, Б.С. Кулаков